

## ФОРМА ІНФОРМАЦІЙНОЇ КАРТКИ

**проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу**

Назва проекту	«Створення мережі філіалів Савранського молодіжного центру «Нове покоління» в Одеській, Вінницькій, Миколаївській та Кіровоградській областях»			
Ініціатор проекту	Одеська обласна державна адміністрація Адреса: проспект Шевченка, 4, м.Одеса, 65032, тел./факс (0482)34-29-71, тел. 718-93-26, 718-92-47. E-mail: genotdel@odessa.gov.ua веб-сайт: http://oda.odessa.gov.ua/ Код ЄДРПОУ 00022585			
Замовник проекту	Савранська районна державна адміністрація. Адреса: вул. Соборна, буд. 9, смт. Саврань, 66200. Код ЄДРПОУ 04056865			
Програма регіонального розвитку	Розвиток людського потенціалу. Інституції та мережі.			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Розвиток людського капіталу регіонів через посилення окремих особистостей, груп, інституцій та їх мереж			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Одеська, Миколаївська, Вінницька та Кіровоградська області			
Тривалість проекту	3 роки			
Загальний бюджет проекту	11 695 499, 62			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету (грн.)	11 695 499, 62	-	-	-
з інших джерел (грн.)	-	-	-	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	Проект розроблено для вирішення однієї із основних проблем, а саме створення і покращення роботи з молоддю в Одеській, Миколаївській, Вінницькій і Кіровоградській областях. Даний проект дасть можливість активізувати молодь та позитивно вплинути на соціальні зміни в житті громади.			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	До цільових груп проекту належать жителі Одеської, Миколаївської, Вінницької та Кіровоградської областей. Та враховуючи масштаб запланованих заходів, кінцевий результат не обмежуватиметься виключно місцевими споживачами наданих молодіжних послуг – зацікавлення населення Півдня та Центру України, а також сусідніх			

	областей
Очікувані результати проекту	Покращення молодіжної інфраструктури Одеської, Миколаївської, Вінницької та Кіровоградської областей та вивчення і впровадження зарубіжного досвіду роботи з молоддю, активізація молоді, створення молодіжних і громадських рухів
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Реалізація цього проекту виявиться економічним поштовхом для розвитку місцевих громад.
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Підвищення рівня доступності та якості молодіжних об'єктів Одеської, Миколаївської, Вінницької та Кіровоградської областей, активізація їх розвитку та соціально-економічного розвитку сільських територій шляхом створення молодіжної інфраструктури нового формату
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Реалізація цього проекту стимулюватиме ефективне використання наявних ресурсів регіонів передбачених даним проектом
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Поліпшення екологічної ситуації району. Збереження її природного середовища шляхом популяризації волонтерської діяльності та екологічного волонтерства
Основна діяльність за проектом	<ul style="list-style-type: none"> <li>- створення молодіжних центрів, як платформ для позашкільної освіти, розвитку громадського суспільства;</li> <li>- відкриття та облаштування інших об'єктів молодіжної інфраструктури;</li> <li>- Забезпечення центрів сучасним обладнанням і меблями;</li> <li>- Реалізація навчальних програм (тренінги, лекції, семінари) для широкого кола осіб різної вікової категорії;</li> <li>- Розробка та випуск методичного посібника;</li> </ul>
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Зважаючи на посилену увагу до розвитку молоді та створення молодіжних центрів з боку Міністерства молоді та спорту України, європейських партнерів, органів самоврядування та органів виконавчої влади і вирішення великої низки проблем пов'язаної з цією цільовою аудиторією є доцільним розвивати та поширювати отриманий досвід.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Протягом трьох років проект має перейти на часткове самофінансування шляхом накопичення коштів завдяки наданню платних послуг
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (грн., відсотків)	9 590 309, 6884

Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	2 384 519,34
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Відсутній
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Відсутня
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Тел./факс: (04865) 3-13-52, 3-12-48 E-mail: savranorgotdelrda@ukr.net



Голова Одеської обласної  
державної адміністрації

М.В. Степанов